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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #2
Måndag 8 juni 2020, 15:00
å Tantolunden, Södermalm

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Mötet öppnas klockan 15:28 av Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir.

1.2 Val av mötesordförande

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir väljs till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar Victoria Skeppland Hole till mö-
tessekreterare. Hon godtar nomineringen och mötet väljer således Victoria
till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Yrsa Rós Þórisdóttir
Martin Tran
Victoria Skeppland Hole
Andrea Horsma
You Gustafsson
Cassandra Mannila

Ordförande
Kassör
Sekreterare
Kommunikationsansvarig
Ledamot
Ledamot

1.5 Försenad ankomst

Sekreterare Victoria Skeppland Hole kommer inrusande på cykel klockan
15:25, hon har då varit Södermalm runt minst fyra gånger innan hon äntligen
hittar rätt.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

Justeras:

You Gustafsson

1 Justeras:

Martin Tran



Protokoll Sektionen för Medicinsk Teknik 8 juni 2020

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet, Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir påpe-
kar dock att datum och plats behöver korrigeras.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Mötet väljer att Kassör Martin Tran samt Ledamot med JML-ansvar You
Gustafsson ska få i uppdrag att justera mötesprotokollet. Justeringsdatumet
sätts till den 30 juni.

2 Föregående protokoll

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir tar upp de viktigaste punkterna från det
föregående mötet. Där diskuterades bland annat verksamhetsplan och budget
inför SM, samt hur styrelsen plannerar att jobba under verksamhetsåret.

3 Uppdateringar

Tillsammans med Ledamot You Gustafsson har Ledamot Cassandra Mannila
utformat olika förslag på styrelsekläder. Båda ledamöterna har även gjort en
fenomenal jobb som rösträknare under SM. Dessutom har You valts till sty-
relsens JML-ansvariga, och har under Maj-SM fått rollen som skyddsombud.

Kommunikationsansvarig Andrea Horsma har skrivit månadsbrev och skic-
kat ut detta till sektionens medlemmar.

Kassör Martin Tran har varit i Nymble och kan även meddela att sektio-
nen har fått tillbaka pengar från företag på MedTech Evening.

Sekreterare Victoria Skeppland Hole har haft fullt upp med att skriva pro-
tokoll.

Förutom att ha genomfört sitt första SM har Ordförande Yrsa Rós Þóris-
dóttir bestämt vilka som ska få access till Tolvan innan skolan öppnar som
normalt till hösten. Hon kommer tillsammans med Kommunikationsansvarig
Andrea Horsma samt Fø Fatt få tillträde.

4 Diskussionspunkter

4.1 Styrelsekläder

Mötet kommer överens om design och färger på verksamhetsårets styrelseklä-
der. Ledamot Cassandra Mannila får vidare ansvar för att beställa kläderna
från en godtycklig förhandlare.

Justeras:

You Gustafsson

2 Justeras:

Martin Tran
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4.2 Mottagningen

Fø Fhar fått access till Tolvan för att underlätta deras arbete. Styrelsen
uppmanas till att synas under mottagningen och kommer att hålla en station
både på Bogesund och under eventet med Kongliga Kemisektionen i Ugglan.

4.3 Ettans Guide

Samuel Johansson har skapat ett gemensamt dokument med styrelsen. Tan-
ken är att alla ska kunna skriva i detta dokumentet, detta bör färdigställas
i mitten av juli så att det hinner tryckas i god tid innan mottagningen.

4.4 Teambuilding

Mötet bestämmer att spara teambuildingen till hösten när alla är tillbaka
efter sommarlovet.

4.5 Ändringar i reglementet

Det förekom flera stavfel i både budgeten och verksamhetsplanen som måste
rättas upp. Komunikationsansvarig Andrea Horsma tar på sig ansvaret att
ändra i reglementet enligt motionen om skyddsombud.

5 Övriga frågor

Ledamot Cassandra Mannila som dessutom är Studienämndsordförande med-
delar att anmälningsdatumen inför omtentorna i augusti har ändrats, denna
informationen behöver nå sektionens medlemmar via sociala medier.

En annan punkt Cassandra tar upp är vilken roll vice studienämndsord-
förande har. Denna posten har inget definierad ansvar enligt reglementet,
något hon anser borde ändras. Mötet tycker att Studienämnden bör skicka
in en motion till SM angående detta.

6 Nästkommande möte

Nästkommande möte kommer att hållas innan mottagningen till hösten.

Justeras:

You Gustafsson

3 Justeras:

Martin Tran



Protokoll Sektionen för Medicinsk Teknik 8 juni 2020

7 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir avslutar mötet klockan 16:34.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Sekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

You Gustafsson

4 Justeras:

Martin Tran
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